

Ministério da Educação Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul Campus Porto Alegre

RESOLUÇÃO Nº 13, DE 12 DE MAIO DE 2016.

Cria a COPERSE do Campus Porto alegre a partir dos nomes indicados pela Direção Geral e homologados pelo CONCAMP.

O Presidente do Conselho do Campus Porto Alegre do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – IFRS, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas,

RESOLVE:

- **Art. 1º** CRIAR a Comissão Permanente de Seleção (COPERSE), após homologação dos nomes indicados pela Direção Geral, aprovados na sessão ordinária do CONCAMP dia 11 de maio de 2016, conforme art. 48 do Regimento do Campus Porto Alegre.
- **Art. 2º** INDICAR os servidores Paulo Artur Konzen Xavier de Mello Silva; Suzana Prestes de Oliveira e Deise Leite Bittencourt Friedrich para, sob presidência do primeiro, formar a COPERSE do Campus Porto Alegre.

Dê-se ciência, publique-se e cumpra-se.

Marcelo Augusto Rauh Schmitt* Presidente do Concamp IFRS - Campus Porto Alegre

* A via original, assinada está disponível para consulta no gabinete da Direção.